
Največje vodno letalo 
na svetu. 

V kratkem se bo po

dalo na prvo vožnjo 
največje vodno letalo 
»Pariški pomorski po

ročnik«. Letalo je, iz

vzemši peruti, iz dur

aluminiia in iz jekla, 
ki ne rjavi. Zgrajeno 
je z vso najbolj raz

košno opremo za 70 
potnikov in namenje

no prekooceanskemu 
prometu. Dolgo je 32 
metrov, 50 m široko in 
9 m visoko. Šest mo

torjev proizvaja 57.000 
k. s. Navadna brzina 
znaša 230 km na uro; 
v višini nad 2000 m pa 
tudi 250 m. Bencina 
vzame seboj 24 tisoč 1. 
V notranjosti je 12 lu

ksuznih kabin in vsa



njegovem imenu: kje in kedaj bi se sestal z njo 
Vinko? 

Čez par dni je bil Majdak ponovno pri Lapuhu 
■ pisanim odgovorom na s solzami omočenem pa

pirju. Iz pisma je zvedel Vinko, kar mu je že zatrje

val Johan. Veronika je in ostane v srcu njegova. Niti 
za trenutek ni dvomila nad njegovo nedolžnostjo. 
Oče ne sme niti čuti Vinkovega imena in to radi Pa

sariča ne, kateremu je obljubil Veronikino roko zle

pa ali shuda. Očetova trma v tem oziru bo nepopust

ljiva. Omehča in predrrgači lahko očetovo voljo sa

mo prst božji, za kojega namig prosita noč in dan z 
dobro majko Boga in svetogorsko Mater božjo. Na 
kak osebni sestanek zaenkrat ni misliti. Oče zna, da 
je Vinko prost ter na Lipšinetovcm, se ne gane z 
doma in pazi na njo s kraguljim očesom. Obiska pri 
Katičevih naj nikar ne tvega! Lahko bi došlo ob tej 
priliki do najhujšega in Veronikina usoda bi bila za

pečatena za umiraj. Vse je v božjih rokah. Majdak 
naj bo za bodoče posrednik med obema, a seve pre

vidno, da ga oče ne razkrinka in mu prepove prestop 
Katičevega praga. 

Pismu, iz katerega je prekipevala prava kmečka 

ljubezen in skrb za bodočnost obeh udanih src, je bil 
priložen vršič rožmarina. 

Vinko je znal, pri čem da je. Veronika je in bo 
njegova, ako bo na kak način nadvladala liki jeklo 
trmasto voljo očeta, kateremu je srčna udanost tujka 
ter mu je vse bogastvo ter splošni ugled bodočega 
zeta. 

Potrti in veseli Vinko je p~idno pošiljal Majdaka 
s pisanimi obvestili do Veronike in je prejemal redno 
odgovor. Dobro je bil podučen o položaju na Kati

čevem domu. Že sta razpihavala oba z Veroniko is

kro upanja, ker se je umaknila snubaška zadeva s 
Pasaričem v ozadje in je obetala zaton v tiho po

zabljenje. 
Pregosto in neovirano izmenjavanje pisem je ro

dilo na Vinkovi in Veronikini strani preveč nepaz
ljivosti. 

Majdakovo voglarenje ter postopanje po Kati
čevini je vzbudilo pozornost gazde. 

(Dalje sledi.) 



domu in na pokopališču kot zadnji pozdrav 
dvj ganljivi žalostinki. Svetiia ji večna luč in 
preostalim naše sožalje! — Priredila se bode 
pri nas v nedePo dne 17. febuarja, ob treh 
popoldne lepa predpvstna igra tridejanka: 
»Potegavščina z dolarji«. Prijatelji smeha in 
poštene zabave vljudno vabljeni! 

Slovenjgradec Kmetijska podružnica za Slo

venjgradec in okolico poroča: Na zadnji od

borovi seji od 31. januarja se je razpravljalo 
o vlogi, ki jo je podružnica poslala dne 9. 11. 
1934 mestni občini, v kateri prosi občino, da 
bi posredovala pri občinah v dunavski bano

vini glede prodaje krompirja, smrekovih dre

vesc in drv, katere imajo tukajšnji kmetje na 
prodaj. Tukajšnji kmetje, oziroma podružnica 
pa bi za kmete nakipila ali pa zamenjali svo

je blago za suho koruzo in rž, katere imajo v 
dunavski banovini odveč na razpolago, v na

ših krajih pa tega žita močno primanjkuje. 
Podružnica je sama napisala za občino toza

devne dopise, občini bi bilo treba dopise opre

miti le z uradno štampiljko, številko in pod

pisom ter uradno odposlati in posredovati pri 
nakupu oziroma zamenjavi blaga. To pa se ni 
zgodilo, češ, da to ne spada v delokrog obči

ne; naj se podružnica sama obrne na priza

dete občine v dunavski banovini. Podružnica 
bo prisiljena, obrniti se na druga mcrodajna 
mesta. 

Eazbcr pri Slovenjgradcu. V naši upravni 
občini je bil dne 23. decembra 1. 1. odlikovan 
s častno diplomo od sedanje občine Podgorje 
daleč naokoli znani velezaslužni mož Mihael 
Glasenčnik. Deloval je nad 30 let v mnogošte

vilnih odborih kakor tudi pri bivšemu okraj

nemu zastopu, kjer si je stekel veliko zaslug, 
zlasti pri sedanji banovinski cesti Podgorje— 
Suhidol. Mu čestitamo! — Da smo pri nas 
zdravi, je razvidno iz tehle številk: V letu 
1934 je bilo 30 rojstev, dočim so se v večnost 
preselili samo 4. Lep napredek! Naša župnija 
šteje zdaj okrog 800 prebivalcev. Najstarejša 
oseba je rojena leta 1948, kateri jih še veliko 
sledi. Imamo tudi. pripravljena dva para za 
zlato poroko. Kriza je, kriza! Porok se ne iz

plača navesti. Tudi v letošnjem predpustnem 
času se kujajo kakor ženini, tako neveste, Zi

ma je pritisnila tudi na uzmoviče, da so se 
polastili že vseh raznovrstnih predmetov in 
stvari. Čebele so premalo hude, med pa sla

dek. Ponekod tudi vosek iz čebelnjakov rabi

jo uzmoviči za izdelavo sveč. Prav dobro jim 
teknejo tudi svinjske klobase, žganje in koko

61, ki imajo mehke kljune, da se dajo pod vi ti 
pod pazduho. En nepridiprav je že prišel v ro

ke pravici in se bo še zagovarjal za raznovrst

ne druge grehe. Ostali pa še pridejo na vrsto. 
— Upam, da smo že naročnino za našega pri

ljubljenega »Slovenskega gospodarja« za leto 
1935 večinoma poravnali in kljub sedanji krizi 
ostanemo zvesti naročniki. Povest od rakarjev 
pridno prebiramo. Ko bi Vi. gospod urednik, 
prišli k nam v naš prelepi planinski kraj, ka

teri se razteza od 400 do 1690 m, bi Vam naši 
stari ljudj' tudi marsikaj zanimivega vedeli 
povedati za »Slovenskega gospodarja«. — Pre

senetila je tudi nas vest, da je umrl nagle smr

ti pod snežnim plazom naš predobri gospod 
nadpoštar Franc Eiletz iz Slovenjgradca, ka

teri, je nas Razborčane zmiraj ljubil in se ga 
hočemo v bodoče spominjati v molitvi. 

Staritrg. Dolga vrsta pogrebcev se jo vila 
zadnji teden proti pokopališču ter spremljala 
k zadnjemu počitku 831etnega Franca Poplas. 
Samo le dve leti mu je še manjkalo, pa bi bil 
obhajal s svojo ženo biserno poroko. Bil je tih 
in krščansko zaveden mož. Rad je bral knjige 
j n časnike ter je bil naročnik samo dobrih li

stov in knjig. Tudi »Slovenski gospodar« je bil 
ves čas stalen gost v njegov: hiši. Za vse do

bro mu bodi Bog plačnik! 
Male dola pri Vojniku. Pravijo, da že dolgo 

ni bilo glasu iz Malih dol v našem priljublje

nem »Slovenskem gospodarju«. Pa bo nemara 
le res, saj je v splošnem kriza povsod, tako 
tudi pri nas in se še zgoditi noče ničesar, kar 
bi bilo važnejše. Pa tudi tako je: ako ni do

bro, še slabega ni treba. Saj mislim, da je pač 
splošna želja in prošnja vseh, da se tako raz

rvane razmere zboljšajo in postavijo v pravi 
tir. Upanje imamo, da se bode spet pokazalo 
solnce sprave in miru nad narodi, ki so jih 
dogodki v preteklosti postavili na nevarno sta

lišče. Pogled v bodočnost naj nam bo uprt na 
Onega, ki je »pot resnice in življenja«. — Pa 
še nekaj bi bilo važnega. Poročil se je mlade

nič Fran* Kr.oflič, sin posestnika Matije Kro

flič, po domače Dohnika v Malih dolih, z Ma

rijo Pogladič na Petelinšekovo domačijo. No

voporočencema želimo v zakonskem stanu obi

lo sreče in božjega blagoslova! 

Polzela. Pri novi kapelici na Bregu so si va

ščani omislili male čedne jaslice. Posebne po

'ivale je vredno delovanje šolskih otrok iz va

i, ki so ves mesec oktober ob AveMa.riji opra

Tjali pred kapelico oktobrsko pobožnost. Naj 
udi v bodoče, posebno meseca majnika, z isto 

vnemo opravljajo majniško pobožnost. — Na

še Apostolstvo mož in fantov se prav dobro 
drži. Potrebna je tudi Katoliška akcija, ki no

si krščanstvo tudi v javno življenje 
Sv. Frančišek v Savinjski dolini. Dne 1. fe

bruarja je na posledicah kapi umrla Frančiš

ka Fužir, žena posestnika in cerkvenega klju

čarja Janeza Fužir iz Melis, stara 68 let. Kot 
mater številne družine so jo v njenem življe

nju zadevale mnoge bridkosti. Nemila smrt ji 
je pokosila večino otrok, nekatere že v detin

ski dobi, druge v cvetu mladostnih let. Sedaj 
živijo še sin in tri hčere, izmed katerih je ena 
usmiljena sestra, ki zaradi oddaljenosti ni mo

gla priti na pogreb svoje mamice. Daj ji Bog 
uživati večni ra j ! — V nedeljo dne 3. februarja 
se je pri nas v župnišču vršilo fantovsko zbo

rovanje. Skoro iz vseh župnij gornjegrajske 
dekanije so prišli fantje (160 jih je bilo vseh) 
ij . z zanimanjem poslušali zastopnika škofij

skega vodstva FKA tov. M. Geratiča iz Mari

bora. Upamo, da se bodo po teh tehtnih govor

nikovih besedah naši fantje bolj ogreli za vzvi

šene cilje fantovske Katoliške akcije. — Gos

poda župnika že od Božiča sem muči nadležni 
revmatizem. Dobremu gospodu želimo vsi fa

rani skorajšnjega in popolnega ozdravljenja! 
Polzela. Časi so hudi, kriza vsepovsod! Ni 

čudno, da se že sveta vse boji, menda se jih 
zato tako malo rodi. za zakon pa tudi pravega 

veselja ni. Vse se drži zlatega reka: Desetkrat 
premisli, enkrat stori! Temu bo menda pač 
krivo lansko kislo vince, šmarnico pa, k! pon 
žene kri v ž'le in v glavo ter daje veselje in' 
korajžo, pa tako neusmiljeo zatirajo. Tudi 
smrti se vsakdo boji, posebno če na mehkem 
sedi fn prijetno živi. — Kriza je zadela tudi 
naše gasilno društvo, ko je bil pred dobrim 
letom razrešen izvoljeni odbor ter imenovan 
od nadzorne oblasti nov odbor, ki pa delno tu

di ni hotel prevzeti mest, No, končno pa je bil 
le pravilno sklican občni zbor, ki ga je vodil 
župni načelnik g. Gologranc in tajnik g. Br

var iz Celja. Stari, preizkušeni gasilci, poja

čeni z gardo mladih, so zmagali. Tako je prav! 
Kdor dela in se žrtvuje, naj tudi odloča. Ga

silno društvo naj bo torišče dela za bližnjega, 
politika ne spada vanj. — Gasilno društvo iz 
Loči C« je ob božičnih praznikih priredilo v 
Prosvetnem domu prav lepo igro »Vrnitev«. Je 
bila to po dveh letih prva prireditev v tej dvo

rani. Dosedaj so bile namreč vse prireditve v 
tej dvorani najprvo dovoljene, potem pa zad

nji hip prepovedane. žeFmo, da nas to mlado 
in agilno društvo še večkrat razveseli s kakš

no lepo igro. — Upamo, da bo v doslednem 
času tudi naši mladini omogočeno delovanje 
na prosvetnem polju in da bo sloves, ki ga je 
imela v preteklosti, si zopet pridobila z i bo

dočnost. Težke so bile žrtve, ki jih je dopri

našala mladina za zgradbo Prosvetnega doma, 
kako težke, to ve samo ena; tisti, ki ne raz

umejo ciljev in idealnega namena te mladine, 
naj je vsaj ne ovirajo. Tisti, ki so gradili, niso 
delali zn.se, ampak za tiste, ki pridejo ' a nji

mi. Zato roke proč od stvari, ki je in mora biti 
skupna last vseh, ki jim je pri srcu gospodar

ski podvig ljudstva ia krščanskomotatna od

gija mladine! 

Sv. Miklavž nad Laškhn. Na Brstonici je 
dne 29. januarja za vedno zatisnil svoje oči 
krščanski mož Ignac Kokotec v visoki starosti 
79 let. Bil je velik častilec Matere božjo ter je 
vsako leto romal peš po sedem ur daleč na 
Žalostno goro pri Mokronogu in to 40krat v 
celem življenju. Šele zadnja tri leta, ko so mu 
noge opešale, ni mogel več poromati k njej, 
ki jo. je tako goreče častil. Bil je 42 let dober 
gospodar posestva, ki ga je pred tremi leti 
prepustil svojemu sinu Janezu. Ob njegovem 
grobu se je spominjal domači g. župnik Če

bašek zaslug, ki si jih je rajni ko' dober ka

toliški mož pridobil. Bog mu daj večni mir in 
pokoj! 

http://zn.se


Rastlina hi te izgubila 
duh. 

Muškatna zel je rastlina, ki jo je ves 
svet poznal kot zelo močno dišečo rast
lino, kar je razvidno tudi iz njenega 
imena. Doma je v Severni Ameriki, le
ta 1826 so jo prinesli na Angleško in 
od tam se je razširila po vsem svetu. 
Okrog leta 1909 se je zgodila s to rast
lino neka čudna sprememba. Na An
gleškem so opazili, da je izgubila svoj 
vonj, zaradi katerega je bila tako pri
ljubljena. To bi se dalo nazadnje raz
ložiti s tem, da so nanjo vplivale sča
soma spremenjene razmere za rast. 
Toda najbolj nepričakovano je bilo to, 
da se je ista sprememba zgodila z vse
mi rastlinami te vrste na svetu. Celo 
v njeni prvotni domovini, v Severni 
Ameriki, ni mogoče dobiti divje rasto
če rastline z nekdanjim vonjem. Do 
Novega Zelanda, kjer so jo prej močno 
gojili, so iskali dišeče rastline, a je ni
so našli. — Je res prav čudno, da se je 
mogla neka rastlinska vrsta skoraj 
istočasno in brez vidne zveze spreme
ni ' i tako temeljito po vsem svetu. Zna
nost si že dolgo beli glavo, da bi pri
šla tej skrivnosti do dna. 



ka ima 2 postelji. Po
leg kuhinje je bar za 
potnike. Letalo stane 
25 mil. frankov. 



Sneg v Zedinjcnih ameriških državah. 
mestu Boston. 

Desno: Snežni plaz v Alpah, 

Slika zasnežene ulice v vele-



Domače novice. 
P. Ciril Bračko f. V noči na 12. t. m. je 

umrl v frančiškanskem samostanu v Mari

boru g. o. Ciril Bračko. Podlegel je možgan

ski kapi. Kajni se je rodil v Zibiki leta 1880. 
Mašniško posvečenje je prejel leta 1910. Pa

stiroval je pri Sv. Trojici v Slov. goricah in 
precej let je bil katehet v Mariboru. Bil je 
na glasu kot vzgojitelj mladine. Vse ga je lju

bilo radi izredne prijaznosti ' n ponižnosti. 
Dobremu gospodu ter vzglednemu duhovniku 
poplačaj Večni njegov zemeljski trud ter de

lovanje, samostanski družini naše sožalje! — 
Pogreb se bo vršil danes v sredo dne 13. fe

bruarja ob treh popoldne. 
Zlata poroka. Dne 15. t. m. je minilo v Pi

fiecah pri Brežicah 50 let, odkar sta si oblju

bila zakonsko zvestobo Martin Ogorevc in 
njegova žena Terezija, rojena Kostevc. Zlato

poročenca imata svoj dom v Pavlovi vasi. 
Imela sta 7 otrok, od katerih se veseli jubile

ja 6taršev še 6. Bog ohrani jubilanta.do biser

ne poroke! 
Huda nesreča. V soboto dne 9. t. m. je po

pravljal v garaži v Gornji Badgoni 281etni 
šofer Jakob Stanek tovorni avto g. Stanka 
Semeniča. Radi mraza je zakuril v železni 
peči in si grel olje. V garaži je bilo kakih 250 
litrov bencina. Ko se je vrnil šofer od večerje 
nazaj v garažo in odprl vrata, je švignil 
ogenj iz peči in užgal bencin. Eksplozija je 
smrtno nevarno obžgala šoferja. Zgorela je 
garaža, tovorni avto, dva motorja in zaloga 
bencina. Domači gasilci so ogenj omejili. 

Dopisi in prireditve. 
Št. Peter pri Mariboru. Razpust narodne 

skupščine je ljudstvo sprejelo z velikim zado

voljstvom. Upamo, da bo sledil prej ali slej 
tudi razpust občinskih zastopstev. Saj so ven

dar minili časi, da bi nam komandiralo par 
ljudi, ki so mislili, da so vsemogočni in da bo 
prejšnji režim trajal večno. Saj so nam ti lju

dje napravili nebroj krivic, na katere mi šent

peterčani ne bomo kar čez noč pozabili. — Vo

lilni imeniki so bili pri nas zelo pomanjkljivi. 
Ker je le do 22. t. m. čas za reklamacije, naj se 
vsak prepriča, ali jo tudi vpisan v volilni ime

nik. Volilni imeniki so na vpogled v občinski 
pisarni. — Zadnji pondeljek sta se poročiF 
Jenuš Franc in Škof Julijana, poročal ju je 
nevestin brat p. Gabriel Škof. Naslednji dan 
pa je bila sv. maša v Damiševi kapeli v Gru

eovi. Naj novoporočenca na svojem novem do

mu v Grušovi v miru in zadovoljnosti živita! 
t  Navzlic gospodarski krizi pa se le možimo 
in ženimo. Dosedaj so se vršile že tri poroke, 
toliko pa jih še sledi. Ženinov in tudi nevest 
imamo dovolj, pa le denarja nam primanjku

je. Pa kaj čemo, upanja le imamo na boljše 
čase. — Zadnje čase se zelo množe tatvine. Bi

lo je že na več mestih vlomljeno, drugod so 
bili zopet prepodeni. Upamo, da bo orožništvo 
vlomilce in tatove kmalu polovilo. 

Svečina. Poročila sta se g. Franc Divjak, 
posestnik v Slatinskem dolu, in gdč. Julka 
Elšnikova iz jako ugledne in spoštovane rod

bine na Slatini. Obilo sreče in božjega blago

slova ! 
Sv. Lovrenc na Pohorju. Na Svečnico se je 

vršil 28. redni letni občni zbor Kmečke hranil

nic ; in posojilnice, na l .atirem se je zamoglo 
ugotoviti, da kljub finančni napetosti že pol

nih štirih let hranilnica še vedno redno poslu

je. To služi v čast njenim vlagateljem, ki jasno 
razumevajo razliko: kako je bilo včasih in ka

ko je danes. Po občnem zboru se je vršilo go

spodarsko »redavanje nadrevizorja gospoda V. 

Poslednje vesti Pušenjaka iz Maribora, ki je povdarjal raz

vaseljiva dejstva o načrtih in ukrepih nove 
vlade za rešitev in pomoč zadružništvu in s 
tem za gospodarsko p^vzdigo kmeta in vasi. 
Prav nič ne pretiravamo, če rečemo, da je po

prejšnji režim pripeljal našega kmeta prav na 
rob popolnega gospodarskega prepada. Ali ga 
bo mogel novi gospod finančni minister v zad

njem hipu ustaviti? Gledamo v bodočnost z 
najboljšimi upi. Oni, ki imate gotovino doma, 
kjer je izpostavljena tatovom, mišim in pod

ganam, zaupajte jo rajši domači, posojilnici in 
hranilnici. 

Sv. Andraž v Slov. goricah. Letošnji pred

pust je pri nas precej živahen, saj je bilo sa

mo zadnjo nedeljo oklicanih devet parov, pa 
se govori, da jih bo prihodnjo nedeljo še več. 
Mi imamo pač korajžo. Pretekle dni je prišla 
k poroki ena najboljših naših deklet, Jožefa 
Suhač iz Vitomarec, ki je kot voditeljica tu

kajšnjih mladenk posvetila vse svoje moči 
apostolskemu delu v župniji, kakor v cerkvi, 
tako tudi izven cerkve. Pogrešali jo bodemo 
vsepovsod, tembolj, ker je šla iz župnije in 
sicer v ugledno hišo Hrgovo k sosednjemu 
Sv. Lovrencu. Bog jo živi na novem domu! 

. Te dni pa se pripravlja na poročni dan vzor

ni fant Čuček Ivan iz Vitomarec. Vsa leta je 
. bil požrtvovalen cerkveni pevec in vnet so

. delavec pri našem prosvetnem delu. Naša 
želja je, da ostane še tudi vnaprej, saj si zla

' sti gledališke predstave ne moremo niti mis

liti brez njega. Za življenjsko družico si je 
izbral vido družbenico Katiko Kvarovo cz so

sednih Hvaletinec, istotako nekaj časa cerk

veno pevko. Želimo obema obilo božjega bla

goslova! V Smolincih pa šopa jo purane pri 
Kovačecovih in Straraičevih. Naš vrli Jožek 

> Kovačec, vneit član Apostolstva in našega od

. ra, pravi, da ne more več živeti brez Micke 
j Stramičeve. Pa so rekli oboji starši: Pa 6e 
. imejta! Mi pa pravimo: Bog živi vrli par! V 
r Rjavcih pa je nekaj, kar ni povsod. Dva bra

) ta dvojčka Zelenko hočeta en dan kot ženina 
. k poročnemu oltarju, seveda vsak s svojo ne

. vesto. Bog jima odpusti, da sta mimo naših 

. deklet pogledala tje k Sv. Antonu! Bog bo že 
xlpust'M, pa naša dekleta . . . Pri Kostanjev

; 'ievih na Gibini je tudi letos poroka, lani te

. Ta časa in sicer v enem tednu pa kar tri. 
i Tudi Anika je pogledala čez župnijsko mejo 
i za svojim ženinom. Tuji kruh pač bolj diši, 
3 kakor domač'. In pri Samprlovih v Drbetin

! cih bodo cvrli in pekli prihodnje dni in Se 
. marsikje drugod po župniji. V vseh teh hi

. šah je »Slovenski gospodar« tedenski gost. 
i Zatj Bog živi vse! Kako je bilo na gostuva

D vanju, o tem pa prihodnjič. 

Ormož. V nedeljo dne 3. februarja je nena

t doma začelo goreti pri posestniku Praprot irku 
 v Pavlovcih. Zgorel je ves rušt, perutnina in 
3 tudi nekaj živine se je zadušilo. — Pri nas 
 pravijo: če po novem letu prvi umrje moški, 
D ;majo celo leto moški prvenstvo pri smrti, če 
3 prva umrje ženska, pa pripade tem prvenstvo. 

Torej smo za letos moški brez strahu, ker je 
, Bog poklical prvo Majcenovo mamo iz Huma. 
i Blag ji spomin! 

Ormož. Cerkveno pevsko društvo je priredilo 
 zadnjo nedeljo v mesecu januarju igro »Rev

ček Andrejček«. Videl sem to igro že večkrat, 
a toda tako dobro predstavljene še ne. Da so ig

. rali dobro, je dokazala dvakrat nabito polna 
■) dvorana. Sam sem nastopal več let na odru 
 ter mi je odersko delo precej znane; zato od

. krito povem: dobro so igrali. 
3 Od nekod iz Prlekije. Priporočljivo bi bilo 

objaviti tabelo, ki kaže, ob kateri uri in m"

 nuli vsakega dneva v letu se v jutru pripe 
. lienio na božiem in našem starem samndrčn 

tako daleč, da solnce zagledamo in kedaj se 
proti večeru od njega zasučemo. Taka tabela 
bi marsikomu dobro došla. Ko sem bil še v 
mežnarski službi, sem moral cerkveno uro 
na skrbi imeti. S tem pa so bile in bodo ved

no težave, ker župljanov ure niso in ne bodo 
nikoli enako kazale s cerkvenimi, ker so te 
pol vplivom raznovrstnega vremena. Treba je 
torej ure uravnati. Pa po kateri uri? Neka 
župljanka mi je svojčas obljubila, da bo svo^ 
jo klopotačo prinesla, da bi po njej uravna^ 

. vali, pa si je premislila. V župnijah ob želez

nici ni te potrebe, pač pa v oddaljenih kra

jih. Ako bi torej imeli omenjeno tabelo, bi se 
• ure lahko po njej uravnvvale ob lepem soln

, čnem vzhodu, oziroma zahodu. Imam sicer 
, uro, pa je zelo stara, in tirna vse drugo lese

L no, samo kazalci so bukovi. Ker se je zvon

, ček za bitje izgubil, sem ji mehanizem za 
. kukavico napravil in sedaj namesto da bi 
i tolkla, pa kuka. Imamo torej že spomladan

, sko pesem, četudi je še zima. Gospod ured

i nik, če Vas zanima, pridite poslušat! Res pa 
i je tudi, da starinci pravijo: Ko bodo vse ure 
i celega sveta enako kazale, t o sodni dan! 
! Laporje. Tukajšnje izobraževalno društvo je 
. imelo meseca decembra 1. 1. občni zbor, na Ija-

> terem se je pomnožil pevski odsek fantov. Na

 ši fantje so v precejšnjem številu že nastopili 
i pod vodstvom domačega organista g. Jakoba 
. Lorenci v cerkvi. Lepo so prepevali pri sveti 
. maši na Svečnico in v nedeljo. Kot novinci so 
> se prav dobro odrezali ter želi pohvalo ljud

. stva. Pričelo se je že tudi z ljudskim petjem v 

. cerkvi; želeti bi bilo, da bi sodelovalo več de

. klet in tudi drugih, kateri imajo veselje in po

i sluh. Mladina, le tako naprej po začrtani poti, 
r da bo v veselie faranom in na v Kast Roen! 



Žuželke ir plevel 
povzročata letno v Ze
dinjenih ameriških dr
žavah škode za poldru
go milijardo dolarjev. 


